

2022年西门子能源温室气体排放量比上一财年减少了21%

西门子能源发布2022财年《可持续发展报告》

与2019年相比，自身运营的二氧化碳绝对排放量减少50%

公司所有电力的90%来自可再生能源

柏林2022年12月16日 /美通社/ -- 西门子能源近期发布公司2022财年《可持续发展报告》。过去一年，公司在可持续发展几乎全部领域都获得长足进展。



“全球电力需求到2030年预计将增加25%。”西门子能源总裁兼首席可持续发展官克里斯蒂安·布鲁赫博士（Christian Bruch）表示，“当前，我们面临的核心问题之一就是解决能源的‘三难困境’，即满足电力需求的同时协调平衡能源的经济性、可持续性和安全性三者之间的关系。我们致力于支持客户迈向更可持续的未来。这也意味着西门子能源必须在自身运营中秉持最高的标准，以身作则。我们将在可持续性、公司治理以及社会议题上努力成为能源行业的引领者。这是一个长远的目标，我们正朝着这一方向稳步迈进。”

在可持续发展报告中，温室气体排放量是贯穿整个价值链的重要衡量指标。排放量的核算遵循了明确的界定范围，涵盖“范围一”（在企业直接控制的范围内产生的直接排放，如燃气消耗量）、“范围二”（企业外购能源产生的间接排放，如电力消耗）和“范围三”（企业在供应链/价值链上下游产生的间接排放。）

在自身运营的绝对排放量方面（公司自身业务活动产生的直接和间接排放总和，即“范围一”和“范围二”合计），西门子能源2022财年的温室气体排放量比上一财年减少了21%。如果以2019年为基准年，公司则已实现减排50%，而此前设定的目标是到2025年减排46%。西门子能源的目标是到2030年完全实现气候中立。

西门子能源成功实现温室气体减排目标的关键举措是应用可再生能源。公司自身运营所用电力已实现90%来自可再生能源，超越了84%的计划目标。在电力采购领域，公司加速采用新的采购协议取代传统采购合同，或当无法直接从供应商购得可再生能源时，采取提供可追溯性保障的方式对现有采购合同进行补充。西门子能源计划到2023年9月30日公司使用的所有电力将全部来自于绿色能源。

西门子能源也披露了“范围三”，即企业在供应链/价值链上下游产生的间接排放数据。“范围三”的排放量占公司温室气体排放总量的99%以上，是公司实现气候中立目标的主要挑战。在过去一年里，西门子能源这一范围的温室气体排放量减少了4600万公吨，与2021财年相比，削减3%，如果与2019年基准排放量相比，则削减12%。排放削减主

要得益于公司2020年实施的退煤计划。除广泛使用可再生能源外，西门子能源以身作则，用行动证明发电领域煤改气的紧迫性。全球目前仍有近40%的电力来自传统的燃煤发电，若改以燃气发电，每座电厂将可以减少约50%的排放。

更可持续的供应链

在总长96页的报告中，西门子能源详细介绍了上一财年公司环境、社会和治理（ESG）领域取得的成绩，并提出公司进一步完善的方向。例如，约20%的西门子能源员工为女性；在公司两个最高级别的管理团队中（前油气与电力业务，不包括西门子歌美飒），女性在领导岗位中的比例较去年再增加一个百分点，升至22%。公司制订的更长远目标是在2030年前这一比例达到30%。随着公司从2022年10月1日起实施新的组织架构，这一工作还将进一步加快推进。

西门子能源将继续开展多项举措，发展成为ESG领域中的领先企业。这些举措包括持续扩大公司内部绿色电力生产，推进建筑自动化技术并进一步降低公司自身的能源需求。

本报告以电子版形式公布于西门子能源网站：<https://www.siemens-energy.com/cn/zh/company/sustainability.html>

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/189679.html>